



17.

## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

részére

Tisztelt !

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat és a 2019. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk. Engedje meg, hogy kérdésére az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A társasházi pályázatokkal kapcsolatos kérdésére válaszul tájékoztatom, hogy a Józsefvárosi Önkormányzat folyamatos pályázati lehetőséget biztosít a közös tulajdonú épületrészek, így természetesen a gázhálózat felújításához is a kerületi társasházak számára a hatályos 49/2017. (XII.20.) önkormányzati rendeletben foglalt szabályozás alapján.

Az Önkormányzat által biztosított támogatás mértéke a beruházás összköltségétől függ. Az 5.000.000 forintot el nem érő felújítás esetén a társasház részéről 50 %-os önerő szükséges, a fennmaradó 50% pedig vissza nem térítendő támogatás és kamatmentes kölcsön formájában igényelhető egyenlő arányban. Az 5.000.000 forintot elérő beruházás esetén a Társasház albetétszámától függően már 25, 30, 40 %-os önerő mellett igényelhető támogatás a fennmaradó összegre, mégpedig a vissza nem térítendő támogatás és a kamatmentes kölcsön mértékére vonatkozóan a Társasház által megjelölt arányban. A tényleges támogatás mértékéről és a támogatási formák közötti megoszlásáról a Városüzemeltetési Bizottság javaslata alapján a Polgármester dönt.

Tájékoztatom ugyanakkor, hogy az idei évre a pályázatok támogatása céljából elkülönített keretösszeg kimerült. Az elkülönítésre kerülő pályázati keretösszegnek a 2020. évi költségvetésben történő meghatározását, a költségvetés elfogadását követően kerülhet sor.

Az Ön által említett ingatlan vélhetően a Nagy Fuvaros u. 26. szám alatti önkormányzati tulajdonú épület, ahol egy kifőzde is üzemel. A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.-nek nincs tudomása arról, hogy az ingatlanban imaház létesülne.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2019. december 13.

Tisztelettel:

  
Piko András  
polgármester



*de 125*